

kdyby se jeho vinou byla zásilka hrubě opozdila, a ve všech těchto třech případech to byl zasilatel do třech měsíců ode dne posláni stafety dokázal, že tím účel stafety byl zmařen, tehdy se má od provinilého zřízence poštovského celý poplatek stafetní vymoci, a příslušné správě poštovské odevzdati, aby tomu, kdo věc k odesláni stafetou podal, náhrada byla učiněna.

Co se platí za stafety.

Článek 29. Za dopravování zásilek stafetních mají se zapravovati poplatky jízdné a jiné v Rakousku a ve Švýcarských dle zákona ustanovené, pak ty poplatky, ježto se jiným cizozemským poštám platí.

Vyrovnání strany toho má se mezi c. k. rakouskou správou poštovskou a generálním poštovským ředitelstvím jednoty švýcarské každého čtvrtletí předse vzíti.

Ustanovení obecná.

Čtvrtletně mají se účty činiti.

Článek 30. C. k. dvorská účtárna poštovská zdělá podle účtů a průkazů, od příslušných c. k. úradů poštovských jí podaných, čtvrtletně, a sice dle rakouského roku správního, ježto počíná 1. listopadu :

- a) konsignace poplatků, kteréž se za příčinou průchodu rakouských, francouzských (pokud se účtování toto nečiní se strany francouzské správy poštovské) a německých paketů listovních skrze Švýcary švýcarské poště mají zapraviti, pak
- b) sůčty, týkající se společného a transitního posílání korespondencí mezi poštovskými úřady rakouskými a švýcarskými, jakož i sůčty, týkající se spojení pošty povozné; tyto konsignace a sůčty dodá c. k. rakouské správě poštovské, kteráž je pošle generálnímu ředitelství pošt švýcarských.

Jak se mají difference vyrovnati.

Článek 31. Podle konsignací a sůčtů těchto má se ihned, co jedna strana na druhé má požadovati, vyrovnati a co činí dluh, v hotovosti poslati; shledaloliby švýcarské generální ředitelství pošt, prohlížejíc konsignace a sůčty, vady nějaké, mají se c. k. rakouské správě poštovské zároveň s průkazem, jimiž se mohou odůvodniti, připomenouti, načež správa tato má s c. k. dvorskou účtárnou poštovskou dále o tom jednati.

Které difference se při opětovaném skoumání uznají za pravé, ty mají se při sůčtování čtvrtletí nejprvé na to příštího vyrovnati.